

主持人：闫静

处女座男
新闻学专业
当您面对爱与不爱
无法抉择时，当您
付出的爱感到愤愤
不平，当您有所争
议时，请带着您的疑
问，让我们一起探索
爱的真谛！

QQ:164944991
邮箱:yanjing917@126.com
博客:http://blog.dsqq.cn/?115685

网络新概念
/Phrase

要爱就爱3F男人？



所谓3F男人，通常随身携带以下“装备”：Funny（风趣，能够在不同场合表现出自己的性格魅力）、Fearless（大胆，敢于尝试，对爱和工作都勇往直前）、Foreign（洋派，工作之外，他可能是老外的标准做派）。现在，让女人开心的3F男人才是好男人。难道说，金龟婿已经OUT了吗？

婚姻投资新论

潜力股男人不能选？

MM们常常希望找潜力股的男人，认为那样幸福才安全。我认为，聪明的女人就不能找潜力股男人。

首先，这支潜力股是不是真的有一天成为绩优股呢？这可没有任何人敢打包票。就算你识人眼光精准，决定成功的也还有一些别的因素。如果他一直出息不了，那么，当初不只是因为他的现在，更是因为他可能的将来而爱上他并选择他的你，会不会因为恨铁不成钢而心生怨气，到最后越来越看不顺眼，然后开始嫌弃开始有二心了？

好吧，这支潜力股真的如你所愿，成为绩优股了，你在为自己是伯乐而沾沾自喜的时候，有没有意识到，你已经开始贬值了？你为了你的潜力股早日成为绩优股，把自己熬成了黄脸婆，而你的绩优股呢，正是衣着光鲜，魅力四射的成熟成功男士，他抵挡得住年轻漂亮的小姑娘经年累月的进攻吗？

圈友歪评 Comment

小丑鱼：有潜力固然好，不过当今社会关系复杂，有潜力没有机遇的事情太多了，如果用概率的方法来进行选择，这个投资风险可能太大了，输掉的可能是一生。

emgen3602：我是潜力股，一年前变成绩优股，也顺势有了n个网友情人，一个二奶。呵呵，爱情，姐妹们你们别傻，爱情在21世纪早就变成了历史了，只有考古学家才能看到。

Jacky：呵呵，俺找的是原始股，再亏也不会亏到哪里去，除非停牌，我大笑……



你的婚姻是否“假面”？你的周围有什么样的假面故事？你对假面的婚姻怎么看待？欢迎登录love.dsqq.cn，点击情感频道“食色男女”发表看法。

爱观点 NOTES

婚姻本是爱情的完美诠释，但有人结婚却是因为面子，人在台上，感情虽不好但又不想离婚，怕丢面子，所以“感情戏”还得唱。于是，彼此就披上华丽的婚姻外壳这么一直耗着，这便是当下家庭生活中乐于投资“面子工程”的“假面夫妻”们。



“假面夫妻”谁在给空壳婚姻涂腮红

“假面夫妻”家庭造

什么是“假面”夫妻？顾名思义，表面上看去很幸福很恩爱，一副要白头到老的架势。实际在华丽婚姻外壳之下却平淡寡味充满着危机的婚姻。

- 1 分居分床 关系淡漠几乎无性**
爱情信号转淡，本应关系最亲密的夫妻陷入无性“尴尬”。
- 2 靠孩子情系两端 日子平淡相对无言**
孩子成了联系彼此的亲情线，时间都花在孩子身上。他们为了孩子把夫妻间的独处降到最低限度，即使面对，也“相对无言”。
- 3 暗寻欢，夫妻遮面玩起无间道**
面对彼此间苍白的爱，激情早已不复存在。拿着“桃花扇”，玩起了婚外恋。
- 4 家丑避羞不外扬，爱在人前秀恩爱**
婚姻如同一张布满瑕疵的脸，时间越长，越多沧桑。为了保持好的婚姻状态，必须每天用粉底去精心修饰，粉底可以让人花容月貌，也能让人僵面虚假，就看粉底打多厚了。

小说里的“貌合神离”

日本作家渡边淳一在《紫阳花日记》里写道：整形外科医生省吾经营着一家医院，妻子志麻子贤惠能干，两人育有一儿一女。貌似“和谐”的家庭背后，却是夫妻长期分居，志麻子在疑神疑鬼中开始跟踪、调查省吾，发现省吾与下属、26岁的诗织同居多年，志麻子大动干戈，却适得其反。后来在女友的开导下，志麻子亦陷入婚外情。最后，省吾和志麻子反思了婚姻，他们决定将“貌合神离”的婚姻进行到底……



无性无爱的婚姻在干枯

雯琦快三十岁了。三年的婚姻，让她对老公颇多微词。她老公属于典型的洁癖男人，平日里像防贼一样防她。雯琦从不知道老公的收入，更别谈让她来管钱。其实这点她开始很不能接受的，觉得女人需要安全感，可雯琦说自己只是一个普通的女人，嫁他的时候没指望能大富大贵，但求平淡是真。“但是和他一提到这个话题，两人就吵架，说我花钱大手大脚不知节约。平日里买件衣服都不会超过50元，他还这样说，真不知他是怎么想的。”

结婚以来，为了不吵架雯琦放弃了很多婚姻中的平等权利，包括对性的要求。老公不是性无能，也非同性恋，但是跟她做爱的次数真的是“屈指可数”。结婚三年，基本处于无性的生活状态。平均三两个月一次吧，而且每次都像施舍，雯琦感觉真的很难过。

“如果他不爱我，为什么又要娶我？娶了我又为什么这样对我？甚至为了他的虚伪面子，每次家里来个亲朋好友，他却表现出和我异常亲昵。亲友走后，他立刻还原为常态。一直想要个孩子，可是他总以现在‘经济状况’还不好为由来拒绝，不愿生孩子不说，也不愿过性生活。”面对这“名存实无”婚姻，雯琦的情绪显得很激动。

暗里“寻欢”，他编织“谎言”

漂亮的娟子，笑容里夹杂着一丝忧伤，她说：“那天是周末，老公说要陪客户去郊外踏青，自己也约上两个同事一起去逛街。”在街北的咖啡厅等人的时候，突然看到老公陪着个年轻女子走了进来！为了不被他发现，娟子连忙把脸埋下。同事小洁指着他们上楼的背影，很不确定地问娟子：“那个男的好像是你老公？”娟子淡淡一笑，对小洁说：“你看错了，他怎么会出现在这里？刚才他还打来电话，说正在陪客户吃农家宴呢，他们喝酒碰杯的声音我都听到了。”娟子不愿让身边的朋友看笑话。

深夜时分，终于盼得老公归来，娟子和往常一样，递上一杯热牛奶，随口问：“陪客户玩得开心吗？”他回答：“很开心啊，郊区的风景很美，农家饭也非常地道可口，这单生意估计是搞定了！”然后他又说，“以后有机会带你一起去！”多“完美”的谎言啊，娟子苦涩一笑。

有一种幸福很“山寨”

菁菁已经有十年婚龄了。走过十年，婚姻也理所当然地步入了平淡。原先那个嘘寒问暖的老公，被日子磨得毫无情趣了。

菁菁的姑父过六十岁生日，菁菁和老公打扮得体体面面地去祝寿，菁菁特意戴上手镯和项链，表姐直夸漂亮，羡慕地问菁菁是不是老公买的。菁菁笑眯眯地说，当然啦！

一股心酸涌上心头。这项链分明是菁菁送给自己的生日礼物，而手镯则是妹妹去缅甸旅游时，买回来送她的。菁菁已经想不起来上一次收到老公的礼物是什么时候了。或许还是十年前谈恋爱的时候吧。

表姐说，别看她老公经常有机会周游世界，却很少想起为她带礼物回来，说着，她很不客气地瞪了她老公一眼，她老公憨笑一下，忙说，他以前经常买的，但自从老婆升职了以后，他就不再买了，因为老婆的眼光不似以前了，他担心自己的眼光不行。表姐立马笑了，说：“那倒也是，上次他为我买回一套裙子，我当即送了人，太土了！”

看到表姐和她老公亲切自然地开着玩笑，菁菁心里很不是滋味，人家才是真幸福，而自己却是在秀“幸福”。

为了孩子和房产，我们空壳婚姻

面对记者的采访，启明话语间略显得无奈，他说，自己是一名海员，和妻子张霞结婚九年。由于工作的特殊性，和妻子是“聚少离多”。婚后有个儿子，今年8岁。一年前，发现妻子有了外遇，是和她的一个老同学好上了。

“说来惭愧，我自己的感情也曾走过神。但是，彼此都习以为常了。我们都没有离婚的打算。一方面是顾及儿子，不能让他幼小的心灵受伤。另一方面是我的父亲在上海的两套房子。父亲在儿子出生之时和我们夫妻有过约定，等孩子长到十八岁，他老人家会将上海的两套房产继承权划分为二；一套为我们夫妻俩所有；另一套给我们的儿子。现在，我们为了孩子，努力营造一个完整的家。孩子一旦不在身边，我们就‘各回各的房，各睡各的床’。谁也管不着谁。现在，面对我们这干枯的婚姻，除了对孩子的义务责任感，或许更多是对父亲财产的觊觎吧。”

争议焦点

VOICE 只剩一张假面 婚姻还能走多远？

甲方

爱情不过是婚姻的桥梁罢了，而物质保障是婚姻的基础。如果连饭都吃不上了，还谈什么爱得死去活来？无爱婚姻是趋势。许多现实女人，为长远打算，嫁给自己不钟爱的男人。嫁给有钱人，一来可以衣食无忧，二来可以和心爱的人偷情。有钱的老公可以花天酒地，我当然可以另觅新欢。

乙方

这样的假面夫妻关系，终究有一天还是会夭折的。爱情就像婚姻之水，如果这水都没了，想必婚姻也会很快枯竭的。就算开始是因为孩子的原因，再加上财产及双方的社会关系等，不得已而勉强维持这“躯壳婚姻”，或许，开始他们可以凭借彼此还年轻，可以无视对方，“独自去偷欢”。然而当儿女们长大离开后，那时韶华已逝，留下相对无言的夫妻俩时，除了“寂寞沙洲冷”又谈何携手去共享晚年呢？

丙方

貌合神离又捆绑在一起的“假面夫妻”，在现代家庭中，不乏此类情况，很多是为了孩子，更多的是一些“无爱”的无性婚姻。对于这样的夫妻有没有必要维持婚姻，我想只有婚姻中的当事人最清楚了。或许他们也是“痛并快乐着”。

各种“假面夫妻”中，爱在人前秀恩爱的还是以女人更多，这来源于女人对于爱情的向往和期待都比男人更多，更加不切实际，而婚后琐碎无聊的生活也容易引起女人对于婚姻生活和爱情的失望。因此，对于女人来说，如果你一味在外秀恩爱，却不记得在自己的婚姻中鼓一把劲，那么，你的假面终有一天会被揭破。

当婚姻中只剩下金钱、责任和义务，只剩下两个人等距离地干巴巴地守望，权衡利益而无实质交流时，你应该思考什么？无疑，秀恩爱、伪装幸福，说白了就是一种心理疾病。伪装得过分了，不但无趣而且无聊，不但不能感动旁观者，还会伤害到当事人。只不过看的人懒得多说，而表演的人又不愿意承认自己在演戏而已。